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ПЕРЕДМОВА

2024 рік став для місто.ребут роком переосмислення та оновлення. Ми здійснили
ребрендинг, визначили для себе ключові напрямки руху та окреслили нові
горизонти розвитку. Це був рік пошуків, рішень і змін.

Але є те, що залишилося незмінним — наша любов до Луцька. Саме це відчуття є
основою всього, що ми робимо. Ми прагнемо, щоб наше місто ставало кращим,
зручнішим та гармонійнішим для всіх його мешканців.

Цей звіт — підсумок нашої роботи за рік. Тут ви знайдете проєкти, ініціативи та
результати, якими ми пишаємося. І це лише початок!



ПРО НАС

місто.ребут — це неурядова громадська організація, місія якої турбуватися про
місто розкривати його потенціал.

Організація веде просвітницьку, консультаційну та проєктну діяльність у сфері
урбаністики. Зокрема у темах смарагдової мережі, дизайн-коду, інклюзії та
міського планування.

Цінностями організації є відкритість, розвиток, відповідальність,
спільнототворення, й усе це зі стилем та смаком.



На початку 2024 року команда місто.ребут активно висвітлювала питання
інклюзії та доступності в Луцьку через соціальні мережі, привертаючи увагу
громади до важливості створення безбар’єрного середовища. Це
інформаційне висвітлення сприяло налагодженню партнерств та подальшій
роботі над покращенням доступності міського простору.

Окрім практичної роботи в Луцьку, ми також поширюємо досвід та
напрацювання на публічних заходах, тематичних фестивалях, а також
партисипативних воркшопах. Це дозволяє не лише презентувати результати
нашої діяльності, а й залучати нових партнерів та однодумців. Географія нашої
роботи розширюється, виходячи за межі Луцька.

ІНКЛЮЗИВНІСТЬ



Одним із ключових досягнень стало долучення
до наповнення Мапи Безбар’єрності —
платформи, яка акумулює повну актуальну
інформацію про рівень доступності локацій в
Україні. В процесі мапування ми аналізували
інфраструктурні об’єкти Луцька (і не тільки),
перевіряли наявність необхідних елементів
доступності, фотографували їх та маркували на
платформі. Користувачі можуть фільтрувати
заклади за типом та оцінювати рівень їхньої
безбар’єрності. Завдяки цій роботі значна
частина закладів Луцька вже має позначення
на карті, що допомагає людям із маломобільних
груп краще орієнтуватися в міському просторі.

МАПА БЕЗБАР’ЄРНОСТІ



Важливим напрямком стало також
проведення освітніх заходів. Протягом
року ми організували серію навчань та
воркшопів, присвячених інклюзії та
доступності у місті. Говорили про
державні будівельні норми,
безбарʼєрні рішення та інклюзивний
словник. Практичною частиною цих
заходів було мапування міських
просторів у співпраці з Мапою
Безбар’єрності та застосунком Better 
Mobility, що дозволило учасникам на
практиці оцінити реальний стан
доступності міського середовища.

ПРОВЕДЕННЯ ОСВІТНІХ ЗАХОДІВ



На фестивалі вуличних культур "ДЕ ЦЕ БУЛО х ВИХОР" місто.ребут
організувала локацію під назвою "Інклюзивний досвід", де учасники мали
можливість особисто подолати труднощі, з якими стикаються люди з
інвалідністю. За допомогою крісел колісних учасники намагалися подолати
перешкоди, такі як "лежачі поліцейські", що дозволило краще зрозуміти
реальні потреби та виклики, з якими стикаються маломобільні люди в
повсякденному житті. Цей досвід став важливим кроком до підвищення
обізнаності та формування емпатії серед громади.

МУЗИЧНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ВУЛИЧНИХ КУЛЬТУР 
ДЕ ЦЕ БУЛО х ВИХОР



Брали участь у панельній дискусії на Форумі
Медичних Інновацій “Здорова Волинь” що
проходив у Луцьку в травні 2024 року.

ФОРУМ МЕДИЧНИХ ІННОВАЦІЙ 
“ЗДОРОВА ВОЛИНЬ”

МСУМК АРТ ФОРУМ

Презентували освітні напрацювання у сфері
інклюзивності на МСУМК Арт Форумі.



Це концепція велопішохідного маршруту вздовж берегу р. Сапалаївка
протяжність 7 км. Метою проєкту є створення сполучного маршруту, що
позитивно вплине на мобільність, підкреслить багатства луцької смарагдової
мережі та сформує нове середовище для спільноти та бізнесу.

У 2024 році ми продовжили висвітлювали питання розвитку Зеленого
коридору та якісного міського озеленення, сприяючи розвитку
біорізноманіття, впровадженню сталих методів боротьби з підтопленнями та
тепловими островами в містах.

Ми презентували ці теми на різних форумах та конференціях, а також
організували толоку у парку 900-річчя, залучаючи громаду до покращення
зелених просторів міста.

ЗЕЛЕНИЙ КОРИДОР



У травні 2024 року ми провели сезонну толоку від парку 900 вздовж річки
Сапалаївка, аби в майбутньому реалізувати зручний [велопішохідний маршрут]
та відкрити для вас нове корисне сполучення — “Зелений коридор”. Опісля
толоки було проведено лекцію під відкритим небом на прибраній ділянці.

ТОЛОКА

Усе дійство за підтримки 
@tsekava @lafa.lutsk @krynycia_lubarta
@vilni.volyni @spilka.space та
ГО «Альянс нової генерації».

ЗА ПІДТРИМКИ:

https://www.instagram.com/tsekava/
https://www.instagram.com/lafa.lutsk/
https://www.instagram.com/krynycia_lubarta/
https://www.instagram.com/vilni.volyni/
https://www.instagram.com/spilka.space/


Молодіжний Науковий Форум 1.0 від
ЛНТУ (м. Луцьк)

ДЕ ГОВОРИЛИ ПРО ЗЕЛЕНИЙ КОРИДОР?

УкрУрбанФорум (м. Чернівці)



ДЕ ГОВОРИЛИ ПРО ЗЕЛЕНИЙ КОРИДОР?

Міжнародна конференція:
«Розвиток зеленої інфраструктури:
тенденції, можливості» (м. Львів)

Форум «Комплексне просторове
планування громад — основа сталого
розвитку України» (м. Луцьк)



Urban Vision Lutsk — це проєкт, який обʼєднав архітекторів, урбаністів та
активних лучан задля спільної мети.

У межах проєкту ми у рамках Urban Vision Lutsk:
• проводимо комплексне урбаністичне дослідження міста, де аналізуємо,

визначаємо потенціали розвитку міста
• організовуємо міські лекції та дискусії Urban Talks, на яких кожен, хто

зацікавлений в розвитку міста може поділитися своїми думками
• переймаємо український та іноземний досвід створення міського простору,

промотуємо Луцьк.

Urban Talks — міські лекції та дискусії, ініційовані ГО "місто.ребут" в рамках
першого урбаністичного дослідження Urban Vision Lutsk за підтримки
платформи "Алгоритм дій".

URBAN VISION LUTSK



30.05. Urban Talks "Концепція зеленої мережі". Спікер: Олександра Нарижна

ЗАХОДИ В МЕЖАХ UVL



07.06. Urban Talks "Відродження старого міста". Спікер: Франческо Фреза, Олена Копитіна

ЗАХОДИ В МЕЖАХ UVL



04.07. Urban Talks "Спортивний потенціал річки Сапалаївка". Андрій Пилипюк

ЗАХОДИ В МЕЖАХ UVL



07.08. Urban Talks "Луцький велорух". Спікери: Алла Доманська, Олександр Кревський, Іван Мирка

ЗАХОДИ В МЕЖАХ UVL



28-29.08 Urban workshop Набережна у Луцьку "Яким має бути парк". bureau ++

ЗАХОДИ В МЕЖАХ UVL



06.09. Urban Talks "Як організувати найбільшу урбанподію в Україні". Марічка Закалюжна

ЗАХОДИ В МЕЖАХ UVL



14-15.11. Urban workshop "Яким ти бачиш майбутнє дитячої залізниці?". bureau ++

ЗАХОДИ В МЕЖАХ UVL



22.11. Urban Talks "Як у руїнах віднайти майбутнє?". Марцін Марашек, Мацей Кауфман

ЗАХОДИ В МЕЖАХ UVL



Це концепція, розроблена архітекторами-урбаністами ГО місто.ребут спільно із студентським архітектурним
об`єднанням Асиметрик на базі дослідження Urban Vision Lutsk.

Цей проєкт є розширеною пропозицією для майбутнього парку. Концепція включає у себе ідеї та побажання
локальних стейкхолдерів, представників різних спільнот та безпосередньо мешканців найближчих житлових
забудов.

КОНЦЕПТ-ПРОЄКТ ПАРКУ НАБЕРЕЖНОЇ



Розробка концепції була ініційована ГО місто.ребут з огляду на реалізацію проєкту
“Дике життя у великому місті” від ЛМР у співпраці з гміною м. Жешув. Джерелом
фінансування є ЄС, Програма Interreg NEXT Польща – Україна 2021-2027.

Презентація концепції та подальші кроки проєкту відбудуться у 2025 році.

КОНЦЕПТ-ПРОЄКТ ПАРКУ НАБЕРЕЖНОЇ



місто.ребут надає консультації у сфері інклюзіїї, дизайн-коду та просторового
планування.

КОНСУЛЬТАЦІЇ



Це проєкт у співпраці з Молодіжним центром Волині, в рамках якого експерти ГО «місто.ребут»
виступили модераторами партисипативного заходу, вивчили усі слабкі й сильні сторони ділянки з
урахуванням пропозицій учасників та стали виконавцями ландшафтного проєкту з технічним веденням
облаштування простору.

Метою проєкту було створення універсального вуличного простору для проведення різних заходів,
який позитивно вплине на середовище навколо. Він повністю адаптивний під велику кількість гостей чи
затишну камерну здибанку. Green place – це продовження концепції Молодіжного центру Волині, що
передбачає комфортну та екологічну атмосферу для спілкування й взаємодії. МЦВ об`єднує навколо
себе значну частину активної молоді, яка потребувала інклюзивний зелений простір під відкритим
небом у центрі Луцька, тож усі потреби потенційної авдиторії враховано.

LUTSK GREEN PLACE РАЗОМ З 
МОЛОДІЖНИМ ЦЕНТРОМ ВОЛИНІ



Оцінити реалізовані напрацювання
наживо можна за адресою м. Луцьк,
Градний узвіз 5.

Проєкт був реалізований ГО
«Молодіжний центр Волині» за
підтримки Празького центру
громадянського суспільства та
фасилітаторства Тараса Дацюка —
архітектора й учасника команди ГО
«місто.ребут».

LUTSK GREEN PLACE РАЗОМ З 
МОЛОДІЖНИМ ЦЕНТРОМ ВОЛИНІ



Свідомий крок локального бізнесу у його доступності реалізований архітекторами
ГО місто.ребут.

Влітку 2024 року ситуацію із доступністю закладу продемонстрував ветеран та
ведучий YouTube-проєкту «Відвал ніг» Олександр Терен.
Адміністрація КУЛЬТдім одразу відреагувала на запит зробити свій простір
доступнішим й звернулася до ГО місто.ребут за консультацією та проєктом
пандуса, аби інтегрувати свій крок до безбар`єрності за усіма нормами та
правилами.

ПАНДУСИ ДЛЯ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТ

https://youtu.be/gJ9_PJW2fBs?si=BLBW4tCI2qiMIB7g
https://www.instagram.com/kult.dim/


Про план проєкту реконструкції за грантові кошти стало відомо ще у травні 2024
року. Тоді ж архітектор-урбаніст Тарас Дацюк надав експертий коментар, в якому
були враховані усі плюси, мінуси та моменти, які варто попередити у процесі
реалізації задля хорошого результату.

УЧАСТЬ У ЖИТТІ ПРОЄКТУ РЕКОНСТРУКЦІЇ 
“БАТЬКІВЩИНИ”

У листопаді представники ЛМР та виконавці проєкту запросили наших
архітекторів-урбаністів Тараса Пахолюка і Тараса Дацюка задля надання фахової
консультації у питанні безбар`єрності простору.



У 2024 році команда "місто.ребут" отримала можливість вести освітню та
консультаційну діяльність за межами Луцької громади. Ми розуміємо важливість
поширення знань про міське планування та інфраструктуру, обмінюючись ідеями з
іншими громадами.

Консультації та освітні заходи стосувалися тем інклюзії, смарагдової мережі та
просторового планування.

Ми плануємо й надалі розширювати свою діяльність, впроваджуючи інноваційні
проєкти та створюючи платформи для обміну досвідом, що сприятиме розвитку
міської інфраструктури на національному рівні.

РОЗВИТОК ГРОМАД



Молодіжна рада при Підгайцівській сільській раді звернулась до ГО «місто.ребут» з
пропозицією взяти участь у серії воркшопів в якості експертів. Головною темою
заходів була інклюзивність та безбар'єрність, локаціями для проведення стали
Підгайці, Липини та Піддубці. Мета воркшопів привернути увагу до питань
доступності та надати знання й інструменти для розвитку інклюзії в громадах. Це
сприятиме активній участі жителів у створенні безбар'єрного середовища та
позитивним змінам у соціальному житті. Експерти ділилися знаннями про
інклюзивну термінологію, актуальні практики у сфері безбар'єрності в архітектурі та
наводили приклади успішних інклюзивних бізнесів. Це дало учасникам теоретичну
базу для подальшої роботи.

СЕРІЯ ВОРКШОПІВ “КРОК ДО ЗМІН”



Також учасники ознайомились із українськими
інтернет-ресурсами, такими як мапа «Місто без
меж» від ЛУН та застосунок «Better Mobility». 
Такі ресурси дозволяють вносити інформацію
про доступність закладів, що є важливим
інструментом для людей з інвалідністю та
маломобільних груп.

Після теоретичних занять було проведено
інструктаж щодо заповнення мапи
безбар'єрності від ЛУН. Учасники мали
можливість застосувати набуті знання,
перевіряючи місцеві заклади на відповідність
критеріям доступності, що сприяло формуванню
практичних навичок.

СЕРІЯ ВОРКШОПІВ “КРОК ДО ЗМІН”



Молодіжна рада при Підгайцівській сільській раді звернулася до ГО «місто.ребут» з
проханням допомогти у проведенні заходу, метою якого було вивчення потреб
щодо облаштування берегової зони Бабське. Запит виник на основі опитування, яке
виявило інтерес до покращення цієї території. Захід розпочався із знайомства
учасників з діяльністю ГО «місто.ребут» та методологією роботи. Це дозволило
визначити напрямки та план подальшої роботи.
Далі учасники ознайомились з мапою місцевості, що стала основою для польового
дослідження на самій ділянці. Учасники нотували на мапі усі особливості ділянки —
від газопроводу до характеру берегового ґрунту.
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Зібрана інформація стала основою для
SWOT аналізу, під час якого вона
розділилася на переваги, проблеми,
можливості та загрози. Такий аналіз
допоміг окреслити перспективи розвитку
території. Пізніше учасники були поділені
на команди, які працювали над власною
концепцією набережної. В залежності від
масштабу, одна команда опрацьовувала
весь берег, інші — окремі ділянки.
Цей підхід дозволив врахувати різні
аспекти проєкту: від загальної інтеграції
до точкових рішень.
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Стежте за проєктами місто.ребут у соціальних мережах: 
Instagram, Facebook, Telegram, YouTube, TikTok

Більше про нашу діяльність читайте на сайті mistoreboot.ngo

ДЯКУЄМО, ЩО ВИ З НАМИ


